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FEASEESTHEEUTHEALAZ 7827 5 LI OWTIREESRRHF VR RVEDIZR->TLES
DTEEDIRZT TR T, 707 I LIZO0WTEEBLALZEATI VEBELHEEN2E UTEE
ERIFTELIO>RTOT I LRERTEDLDITHED ZVWEES. F-45EIFF ROV E 2 —&IT
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8 ERLTEARALATOVTA

URD7a27 70 CEEEMALUTERL, SHIOMEBETHA L7075 THD. FFREEIX
windows8 72 D T windows 7% SIXEEIZEIET 2 L Bbnd. 27 UEHENMZ T 572012 CPU 2 XIT
BHEZHITIZDTEEI NN,

#include<stdio.h>

int ixtupan(void);

int saisixyou(void);

int ixtupan(void)

{

int n=1;

unsigned long long int d,x,y;

printf ("~ OV AFER x"2-dy~2=1 D HREEZ KD £ . \n");

printf ("d DfEZ AL TLZE W \n");

scanf ("%11d4",&d) ;

for (x=1;x<=100000000;x++)

{

for (y=1;y<=100000000 ; y++)

{

if (xxx-d*y*xy==1)

{

if (x>y)

{

printf (" AS X N7z d=%11d (23T B %d A H O BRI (x,y)=(%11d,%11d)\n" ,d,n,x,y);
n++;
FILE *file;

file = fopen("7 7 A )V% . .csv","a");
fprintf(file,"%d,%d\n",x,y);
fclose(file);

}

}
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}

}

return O;

}

int saisixyou(void)

{

int a,b,d;

unsigned long long int Xx,y;

printf ("EZEFTO—F/NIWRZERDEZDERBEZ AT LT ZS V. \n");
scanf ("%d",&a) ;

for(d=1;d<=a;d++)

{

b=1;

for(x=1;x<=10000;x++)

{

for (y=1;y<=10000;y++)

{

if (xxx-d*y*y==1)

{

if (b==1)

{

printf ("d=%d DD BR/NMEI (x,y)=(%11d,%11d)\n" ,d,x,y);

b++;
FILE *xfile;

file = fopen("7 7 A L& . txt","a");
fprintf (file,"%d,%d,%d\n" ,x,y,d);
fclose(file);

T

return O;

}

int main(void)

{

int s;
printf "NV ABRRIIOWTEL SOEBEEZFEITTENEATILTLZEI W, \n IY Y F? (1=—ffE%
kDB, 2=F/MEZERKDB)\n");
scanf ("%d",&s) ;

if (s==1) ixtupan();

else if (s==2) saisixyou();
return O;

}
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d (z,y) d (z,y) d (z,y)

1 False 36 False 71 (3480,413)

2 (3,2) 37 (73,12) 72 (17,2)

3 (2,1) 38 (37,6) 73 (2281249,267000)
4 False 39 (25,4) 74 (3649,430)

5 (9,4) 40 (19,3) 75 (26,3)

6 (5,2) 41 (2049,320) 76 (57799,6630)

7 (8,3) 42 (13,2) 7 (351,40)

8 (3,1) 43 (3482,531) 78 (53.6)

9 False 44 (199,30) 79 (80,9)

10 (19,6) 45 (161,24) 80 (9,1)

11 (10,3) 46 (24335,3588) 81 False

12 (7.2) 47 (48,7) 82 (163,18)

13 | (649,180) | 48 (7.1) 83 (82,9)

14 (15,4) 49 False 84 (55,6)

15 (4,1) 50 (99,14) 85 (285769,90996)
16 False 51 (56,7) 86 (10405,1122)
17 (33.,8) 52 (649,70) 87 (28,5)

18 (17,4) 53 (66249,9100) 88 (197,21)

19 | (170,39) | 54 (486,66) 89 (500001,53000)
20 (9,2) 55 (89,12) 90 (19,2)

21| (55,12) | 56 (15,2) 91 (1574,165)

22 | (197,42) | 57 (151,20) 92 (1151,120)

23 (24,5) 58 (19603,2574) 93 (12151,1260)
24 (5,1) 59 (530,69) 94 | (9187426914049,947610731760)
25 False 60 (31,4) 95 (39,4)

26 | (51,10) | 61 | (1766319049,226153980) | 96 (49,5)

27 (26,5) 62 (63,8) 97 (62809633,6377352)
28 | (127,24) |63 (8,1) 98 (99,10)

29 | (9801,1820) | 64 False 99 (10,1)

30 (11,2) 65 (129,16) 100 False

31| (1520,273) | 66 (65,8) 101 (201,20)

32 (17.3) 67 (48842,5967) 102 (101,10)

33 (23,4) 68 (33,4) 103 | (103537981567,10201900464)
34 (35,6) 69 (7775,936) 104 (51,5)

35 (6,1) 70 (251,30) 105 (41,4)
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